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Євроінтеграційні процеси в суспільстві зумовили потребу в 
реформуванні всіх ланок системи освіти. Дошкільна освіта теж зазнає 
значних змін, які направлені на якісне оновлення змісту та освітніх 
технологій. У контексті окреслених тенденцій особливої актуальності 
набувають проблеми нового сучасного змісту професійної підготовки 
фахівців дошкільної освіти. Головною метою таких освітніх новацій 
має стати підготовка конкурентноздатного на ринку праці, 
висококваліфікованого, професійно компетентного, креативного 
спеціаліста, який вільно володіє набутими вміннями і навичками, 
готового до професійної мобільності. 

Професійна підготовка фахівців дошкільної освіти у закладах 
вищої освіти зумовлюється спеціальною організацією освітнього 
процесу, що включає всі сторони педагогічної діяльності (знаннєву, 
операційно-технологічну, ціннісно-мотиваційну та ін.), що сприяє 
розвитку здатності педагога до ефективного здійснення своєї 
професійної діяльності. Професорсько-викладацький склад кафедри 
дошкільної освіти Уманського державнорго педагогічного 
університету системно досліджують шляхи удосконалення фахової 
підготовки майбутніх педагогів дошкільної освіти. У межах 
кафедрального наукового проекту, члени кафедри розробляють нові 
підходи до освітнього процесу в ЗВО, доповнюють інноваційними 
технологіями зміст навчальних фахових дисциплін, укладених на 
основі Галузевих стандартів освіти за модульною структурою, 
розробляють авторські програми, лекції і методичне забезпечення 
навчальних дисциплін, групові та індивідуальні творчі завдання, 
навчальні тренінги, педагогічні ситуації, розвивальні ігри 
професійного спрямування. 

З огляду на вищезазначене, удосконалення змісту, форм та 
методів професійної підготовки майбутніх фахівців дошкільної освіти 
на основі компетентнісного підходу в умовах реформування освіти в 
Україні дозволить вирішити низку суперечностей між: сучасними 



вимогами суспільства до ефективно діючої системи освіти та 
недостатньою розробленістю її теоретико-методологічного 
обґрунтування й науково-методичного забезпечення; значущістю 
наступності у становленні особистості дошкільника та молодшого 
школяра у системі освіти й недостатній розробленості відповідних 
методик організації означеного процесу за межами дошкільних 
навчальних закладів; важливістю підготовки фахівців, здатних 
працювати в нових умовах та невідповідністю цьому стану психолого-
педагогічної й соціальної готовності педагогів до ефективної 
практичної реалізації означеного процесу. 
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